

Protokoll der Sitzung am 24.06.2015

TOP 00 Formalia

Anwesende	Dominik, Martin, Georg, Moni
Feststellung der Beschlussfähigkeit	Wir sind nicht beschlussfähig
Diese Sitzung	Redeleitung: brauchen wir nicht
	Protokoll: Moni
Nächste Sitzung	Datum: 01.07.2015
	Redeleitung:
	Protokoll:
Protokoll der letzten Sitzung	Angenommen nicht abgestimmt
Beschlüsse der Sitzung	· am 08.07. ist konstituierende Sitzungszeit
To-Do-Liste bis nächste Woche	· Plenumsessen nicht vergessen - Fusionsmenschen lest das Protokoll

TOP 1 – Formalia abgehakt

TOP 2 – Finanzen

- Kassenprüfung wurde von Georg und Max gemacht. War alles ganz wunderbar, nur Formalia. Ein Cent ging verloren. Franzi ist neue Finanzerin, braucht aber eine*n Stellvertreter*in.

TOP 3– Gremien (StuRa, FakRat, IRat, StuKo, ...)

- PRÜFUNGSAUSSCHUSS:
 - Moni konnte Hannah nicht vertreten. Ernennung eines*r Vertreter*in für den PA am 14.07. im Fakultätsrat. Moni will als Vertretung entsendet werden und würde Morgen Frau Pates unter Vorbehalt Bescheid sagen. Ariana muss zurücktreten, darum kümmert sich Moni. Passt allen der 08.07. für eine konstituierende Sitzung? Zur normalen Sitzungszeit.
- IRAT:

- Vertretung: Lilli & Georg waren da
- braucht das Institut eine Satzung?
- Warnecke: Empfehlung des PA an die Dozierende, das die Prüfungsvorleistung schon im kVVZ transparent gemacht wird.
- Den Rest erzählt Georg nächste Woche
- Masterreform: Informationslage ausweiten; Exposé?; Uneinigkeit im IRAT
- Montag 29.06. um 19h ist Institutskolloquium mit Umtrunk
- am 3./4. Juli GREMIENWORKSHOP (sinnvoll!) → Anmeldung erforderlich
- STURA PLENUMSESSEN, 30.06.
 - Lu backt ein Blech veganen Kuchen
 - Dominik macht Couscous-Salat
 - Georg kümmert sich um Baguette
 - Franzi macht Dip
 - alle Fusion Menschen, die noch in der Lage sind was mitzubringen sollen das bitte tun
 - wir bringen gleich den Kühlschrank hoch und sagen das den Sozios
- FakRat: Max war dort
- FakKonvent: Martin war dort, scheint nichts wichtiges gewesen zu sein
- DAAD

TOP 4 – FakFest

- FakFest war super. Kosten wurden gedeckt. Zum Glück war später schönes Wetter :)
- Wer immer zu viel Lipz-Schorle bestellt hat ist jetzt Lus persönlicher Feind
- Lu macht die Abrechnung und wartet auf die Überweisungsträger

- eine weiße Plane von einem Zelt wird gesucht!
- Von den WiWis fehlen Flaschenöffner, 5 Einfüller

TOP 5 – Erstifahrt

- Georg und Franzi haben eine E-Mail geschrieben
- Georg ruft bei OpenHouses Oberau an

TOP 6 – Raoul

- Hannah war beim Haushaltsausschuss; und war erfolgreich!
- TOP Raoul ist hiermit erledigt

TOP 7 - Protokolle und Abschlussarbeiten

- ist eigentlich Aufgabe der Dozierenden für 5 Jahre; ohne deren Zustimmung dürfen Studis nicht reingucken
- Wir machen jetzt einfach nichts
- Protokolle ist weiterhin Lennis Aufgabe

TOP 8 – Wahlen

- Nein, wir wollen kein Wahllokal für die RAS-Wahl. Moni schreibt Alex nocheinmal.
- FSR-Wahlen sind durch. Yippieh!
- Konstituierende Sitzung ist am 08.07. !!!!!
- wie motivieren wir Lehrämter* und Masterstudis?
- Student!(Britt) Will uns interviewen. Martin lässt sich interviewen und spricht für sich. Wir wollen dies vor dem Druck sehen!

TOP 9 – Homepage

- Philipp hat Martin die Zugangsdaten geschickt und Martin wird sich einarbeiten
- Dominik unterstützt
- Evtl. Facebook mit Website verbinden
- Moni versucht Martin und Georg hinzuzufügen zum Facebook

Account. Dann versucht Martin das Passwort rauszufinden

TOP 10 – Sonstiges

- Unsere Kaffemaschine ist wieder da! :)
- Lu möchte ein Semesterabschiedsgrillen machen. Sie macht ein doodle.
- Dominik bittet keine stinkintensiven Sachen in den Mülleimer zu werfen. Max hat das Pfand weggebracht.

—